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Oficio N° 0135-2024 - C 

Estancia Turística de Paraguagu Paulista, 28 de junho de 2024. 

A 
Todos os Vereadores 

Senhor(a) Vereador(a), 

Comunicamos a Vossa Senhoria que a pauta para a 71' Sessão 
Ordinária desta legislatura, a ser realizada na próxima segunda-feira, dia 10  de julho de 
2024, esta formada pelas seguintes matérias: 

I -EXREDIENTE 

A) Indicações - sem necessidade de deliberação: 

- De autoria da Vereadora GRACIANE DA COSTA OLIVEIRA CRUZ: 
1) INDICAÇÃO N° 136/24, que "Indica ao Sr. Prefeito Municipal a instalação de um 

redutor de velocidade na Rua Conceição de Monte Alegre, próximo a Casa de Embalagens, 
na Vila  Gammon";  

2) INDICAÇÃO N° 137/24, que "Indica ao  sr.  Prefeito Municipal a instalação de um 
redutor de velocidade na Rua Doze de  Margo,  próximo ao n° 402, Centro". 

- De autoria do Vereador DERLY  ANTONIO  DA SILVA: 
3) INDICAÇÃO N° 138/24, que "Indica ao  sr.  Prefeito Municipal o recapeamento 

asfáltico da Rua Manuel Azo/a, Vila Marim". 

- De autoria do Vereador FABIO FERNANDO SIQUEIRA DOS SANTOS: 
4) INDICAÇÃO N° 139/24, que "Indica ao senhor Prefeito Municipal a realização de 

revitaliza ção da sinalização horizontal na esquina da avenida Siqueira Campos com as ruas 
João Karan Sfair, Guerino Matheus e Antônio Machado"; 

5) INDICAÇÃO N° 140/24, que "Indica ao senhor Prefeito Municipal a revitaliza ção 
da sinalização na avenida Siqueira Campos e rua Maria Paula  Gambier  Costa, no 
cruzamento com a rua Joaquim Sebastião Rodrigues Vieira, nas proximidades da Escola 
Estadual Isidoro Baptista, o GEP"; 

0) INDIGAÇÃO N 141(24, que "Inclica ao senhor Prefeito Municipal a revitalizagao 
da sinalização na avenida Siqueira Campos, no trecho em frente a entrada principal da 
Escola Estadual Diva Figueiredo da Silveira, o CENE"; 

7) INDICAÇÃO N° 142/24, que "Indica ao senhor Prefeito Municipal a instalação de 
uma faixa elevada para pedestres na esquina da rua Conceição com a rua Espirito Santo, 
ao lado da Escola Estadual Professora Maria Angela Batista Dias". 
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B) Requerimento — Instituição de CEI  (sem necessidade de deliberação): 

- De autoria do Vereador CLEMENTE DA SILVA LIMA  JUNIOR  e outros: 
1) REQUERIMENTO N° 198/24, que "Requer a instituição de Comissão Especial de 

Inquérito para apurar possíveis irregularidades na contratação de empresas pelo Poder 
Executivo para a prestação de serviços de locação e instalação de estruturas e 
equipamentos para eventos do município, realizados por meio do Departamento Municipal 
de Turismo e Cultura". 

C) Requerimentos — deliberação em bloco: 

- De autoria do Vereador RODRIGO ALMEIDA DOMICIANO DE ANDRADE: 
1) REQUERIMENTO N° 193/24, que "Requer ao  sr.  Prefeito Municipal informações 

sobre a iluminação do campo do Plimec, na Barra Funda". 

- De autoria da Vereadora GRACIANE DA COSTA OLIVEIRA CRUZ: 
2) REQUERIMENTO N° 195/24, que "Requer ao Exmo. Prefeito Municipal 

informações sobre os atendimentos com o médico reumatologista"; 
3) REQUERIMENTO N° 196/24, que "Requer ao Exmo. Prefeito Municipal 

informações sobre o recapeamento asfáltico e a limpeza no final da Rua José de Alencar, 
Vila Nova"; 

4) REQUERIMENTO N° 197/24, que "Requer ao Exmo. Prefeito Municipal 
informações sobre o término da obra da Praga Pública na Rua  Jeronimo  Vieira, Vila Nova". 

- De autoria da Vereadora VILMA LUCILENE BERTHO ALVARES: 
5) REQUERIMENTO N° 199/24, que "Requer ao  sr.  Prefeito Municipal informações 

sobre os Pregões que tinham como objetivo a contratação de enfeites natalinos e queima de 
fogos de artificio"; 

6) REQUERIMENTO N° 200/24, que "Requer ao  sr.  Prefeito Municipal informações 
sobre o evento Estância Sertaneja 2024"; 

7) REQUERIMENTO N° 201/24, que "Requer ao  sr.  Prefeito Municipal informações 
sobre os processos de inexigibilidade e os processos de dispensa, conforme especifica". 

- De autoria do Vereador RICARDO RIO MENEZES VILLARINO: 
8) REQUERIMENTO N° 202/24, que "Requer ao Sr. Prefeito Municipal, informações 

e providencias referentes 5 instalação de um braço de iluminação pública com lâmpada no 
poste existente na Rua Joaquim Sebastião Rodrigues Vieira, conforme especifica"; 

9) REQUERIMENTO N° 203/24, que "Requer ao Sr. Prefeito Municipal, informações 
e providências referentes a manutenção/instalação de semáforo no município, conforme 
especifica"; 

10) REQUERIMENTO N° 204/24, que "Requer ao Sr. Prefeito Municipal, informações 
referentes aos valores gastos em locação de banheiros químicos, conforme especifica"; 

11) REQUERIMENTO N° 205/24, que "Requer ao Sr. Prefeito Municipal, informações 
referentes aos valores investidos nos serviços de reparos e construções de balanço de 
águas (valeta) no município". 

- De autoria do Vereador DERLY  ANTONIO  DA SILVA: 
12) REQUERIMENTO N° 206/24, que "Requer ao  sr.  Prefeito Municipal informações 

sobre o recapeamento asfáltico da Rua Manuel Azoia, Vila Marim". 
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- De autoria da Vereadora DELMIRA DE MORAES JERONIMO: 
13) REQUERIMENTO N° 207/24, que "Requer ao  sr.  Prefeito Municipal informações 

sobre a adequação da carga horária semanal dos profissionais da psicologia". 

II - ORbffrin DO Da 

I — Matéria em 1° turno de discussão e votação: 

1) PROJETO DE LEI N° 017/24, de autoria do Sr. Prefeito Municipal, que "Dispõe 
sobre as diretrizes orçamentárias para elaboração e execução da Lei Orçamentária de 2025 
e dá outras providências (Lei de Diretrizes Orçamentárias de 2025 - LDO 2025)". 

Informamos que os arquivos digitais de todas as matérias acima 
descritas foram encaminhados ao  e-mail  institucional de Vossa Senhoria para 
conhecimento e acompanhamento das deliberações durante a sessão. 

Atenciosamente, 

PAULO ROBERTO PEREIRA 
Presidente da Câmara Municipal 
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